

# 三人夜间去电鱼,一人触电身亡

## 警方回应:该事件为过失致人死亡刑事案件

近日,有网友向齐鲁晚报·齐鲁壹点情报站反映:“13日深夜,泰安市泰山景区黄前镇三人相约到附近水域电鱼,过程中致一人死亡。”

齐鲁晚报 齐鲁壹点 记者

### 渔具店老板 被人叫去电鱼

“触电的人送到黄前卫生院时就不行了,今年好像才29。”反映情况的市民在接受采访时介绍,“三个当中一位是黄前镇上开渔具店的,被电的好像是是镇上开农村淘宝服务站的,另外一人不知道做什么的。”

15日上午,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者来到黄前镇王某(化名)的渔具店门口,但门头门窗紧闭尚未营业。记者拨通了渔具店留的联系电话,接电话的一位女士告诉记者,“13号晚10点左右,当时都睡觉了,一个开淘宝店小伙子叫我对象到附近水域电鱼,说自己不会用电鱼工具非要叫着我对象,谁想到了这事儿,我对象现在在医院输液,心脏不好,也吓坏了。”

据其介绍,平时王某跟淘宝店老板并不是很熟。

### 警方发布通报 嫌疑人已被刑拘

记者联系到黄前水库管理局,相关工作人员向记者介绍,“官地大桥上游的河流是下港河,黄前水库的蓄水区域直到指示线附近。在河道内电鱼不归管理局管理,并不清楚责任单位是谁。电鱼是明文禁止的,是违法的。”

对于泰山景区黄前水库附近存在“电鱼”的情况,记者联系到泰安市

泰山景区执法局相关科室,一名工作人员回复,“执法局负责督导相关工作,如果在辖区内发现有电鱼的情况会及时处理,并加强夜间的巡查。”随即,记者联系到泰山景区执法局局长苏庆华,他向记者介绍“要到办公室了解一下相关情况,了解情况后及时沟通。”

临近中午,一位自称泰山景区工作人员联系到记者,他告诉记者“执法局对于电鱼亡人的事弄不清不归他管,并且已经跟黄前镇联系了,要以公安统一发布的信息为准,直接去黄前镇派出所找所长就行。执法局并不分管这个事,电鱼的事是由公安局负责。这是一个意外事故,对于这个情况找派出所就行。”

8月19日,泰安市公安局泰山景区分局对此发布情况通报,2019年8月12日1:04分,泰安市公安局泰山景区分局黄前派出所接110报警称:“三人相约去电鱼,电鱼器漏电导致一人被电,后在88医院(应为960医院)抢救无效死亡”,后陈某某(男,48岁,黄前镇黄前村人)来所报案,称在13日晚上11时许和张某(男,29岁,黄前镇砚池河村人)在黄前镇S103省道西侧黄前水库处电鱼时,张某被电死亡。派出所立即对该事件进行调查,并及时向分局和市局进行了汇报,之后配合分局刑警大队对该事件进行调查,现该事件已受理为过失致人死亡刑事案件,并将犯罪嫌疑人刑事拘留。

目前,案件正在进一步办理中。

### 小区消防通道 变成“停车位”

本报泰安8月20日讯(见习记者 程旭) 近日,有市民向齐鲁晚报·齐鲁壹点记者反映泰安高铁安居小区A区,消防通道被部分私家车违规占道。

19号上午10点,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者在该小区看到,西门南侧的消防通道上,停了多辆私家车。小区主干道上也停有许多车辆。

“一到下午五六点,这几个小区里的主干道就堵的出不去车,我们也是希望社区里乱停车的现象,能够尽早得到处理。”小区业主张先生说。

记者随即来到了北海物业了解情况,工作人员说:“我们这条路是和南黄社区共同负责,对于这条路上的私家车违规停在消防通道上的情况之前就有了解,小区住户太多,但是车位有限,导致大量私家车违规停占消防通道。”

### 人多车多交通拥堵 泰山站周边可咋整

本报泰安8月20日讯(见习记者 倪方圆) 近日,有市民向齐鲁晚报·齐鲁壹点记者反映,泰山火车站附近龙潭路与财源大街路口交通拥堵。

19日上午,记者观察发现,龙潭路上来往行人较多,不时有大型公交车从站前广场驶入,车流量也比较大。但是该路口往南只有一个狭窄的铁路桥洞,车道在此变窄,交通就变得拥堵起来。

“这边车多人多,也没个信号灯,走起



来挺混乱的。”市民叶女士说。附近沿街商户的店员表示,附近路段上下班时最堵但是会有交警指挥疏导。一位公交车司机表示,这个路段的电动车和行人比较随意,并希望能在该叉路口安装一个信号灯。

记者向泰安市交警支队咨询获悉,该路口确实容易堵车,而附近的交警也会第一时间进行疏通,因为财源大街有一段路还在修,等到这段路修好了,拥堵情况应该会有所改善。